



核心提示

云南鲁甸地震遇难人数增至615人,仍有114人失踪。黄金72小时之后: 救灾部队徒步挺进独立居民点。目前救灾物资发放工作规范有序进行。水利部专家7日表示,牛栏江上的红石岩堰塞湖应急排险处置方案已确定,将在堰塞体顶部开挖泄流槽,相关工作将在8月12日完成。

鲁甸地震遇难人数增至615人 新疆小伙阿迪力从长沙出发奔波1200多公里救灾 “切糕王子”载万斤切糕抵灾区

长途奔波1200多公里,历经湖南、贵州、云南三省,“切糕王子”新疆小伙阿迪力载着一万斤切糕于7日下午抵达鲁甸地震龙头山镇灾区,把一块块切糕递到了受灾群众的手中。

两天赶做了五千斤切糕

“让你们久等了,真不好意思,本来昨晚就到了,但路上出了点状况,到现在才赶过来。”阿迪力下车后竟先道了个歉。

“地震后,我们全体员工开了个会,我提出给灾区送切糕的想法,大家一致赞同。”阿迪力说,切糕用核桃、杏仁、葡萄干等做成,保存时间长、热量高,特别适合灾区的同胞们食用。

开完会后,公司全体员工一起加班加点,客服、财务、行政人员一齐上,大家纷纷放下手中的活,仅两天时间就做出了五千斤切糕,加上原有的五千斤库存,凑齐了整整一万斤。

刚下车就分给受灾村民

5日19时,1400多箱、一万斤切糕被全部打包装进货车。没有丝毫歇息,略显疲惫的阿迪力立即带着整车切糕,赶赴鲁甸地震灾区。“一万斤切糕市场价是五十万元,我们刚创业压力还是比较大,但别人需要帮助我们必须要伸出援助之手。”他说。

刚一下车,阿迪力就赶紧卸下几箱切糕,拆开箱子一袋袋分给安置点的村民。“小朋友来吃一块切糕吧……大娘快来尝尝切糕……”平日里不善言语的阿迪力热情地招呼着身边的受灾村民。

“有点酸、有点甜,味道挺不错的,感谢他们这么远给我们送吃的来。”19岁的村民蔡权应边吃切糕边说。“好吃得很!”70岁的老人沈有芬说,“这么老远送过来真不容易,这切糕里面核桃很多,应该很贵吧,还是真空包装的,应该可以放很长时间。”



8月7日,“切糕王子”阿迪力在鲁甸县龙头山镇向地震受灾群众发放切糕。 新华社图

救人

72小时之后:救出一名幸存者

7日1时,云南鲁甸地震幸存者颜骊被送到后方医院,经治疗转危为安。这是陆军第38集团军工兵团组建的国家地震灾害紧急救援队在震后“黄金72小时”救出的第一名幸存者。

事后,颜骊弟弟颜荣介绍,地震发生时,他老婆李倩

怀孕6个月了,姐姐颜骊帮助她逃到屋外,但姐姐晚了一步,被房子和滚落的山石压在了下面。颜荣夫妇搬不动石头,周围没有人能帮忙。几天来,他让姐姐坚持,每天给她喂点饭。

救援队从悬崖上将颜骊和孕妇李倩抬下山,历尽千辛,小心翼翼艰难前行,经过

6个多小时翻山越岭,所有队员的衣服都像水洗一样,终于使她们脱离险境。

黄金救援72小时已经过去,一线部队的救援力度依然没有减退。按照部署,各救灾部队官兵开始徒步挺进独立居民点,展开搜救行动。

■据新华社

连线

湖南省佛慈基金会向鲁甸捐赠20万元 省红会救援队 帮灾区建成两安置点



省红十字救灾服务队在灾区分发物资。

本报8月7日讯 鲁甸地震发生后,湖南省红十字会第一时间向社会呼吁募捐赈灾。今日,湖南省佛慈基金会来到省红十字会办公室捐赠20万元援助鲁甸地震灾区,同时麓山寺捐赠2万元,圣辉大和尚捐赠1万元,昨日,还有一爱心企业通过红十字会向灾区捐赠10万元。同时,由11人组成的湖南红十字救援队已抵达灾区,并完成两个安置点的搭建工作。

省红十字会呼吁各界爱心人士向灾区群众伸出援手,帮助灾区渡过难关!省红十字会将严格遵照捐赠法规,以最快的速度,把每一份爱心款物尽快送到灾区同胞手中!省红十字会募捐热线:0731-82584966/82584918,捐物热线:0731-82584948。

■记者 张春祥 通讯员 刘赛华

类似鲁甸地震断裂带 我省也有一条 地处汨罗—新宁段 今后将重点测报

本报8月7日讯 长沙与鲁甸虽相隔千里,但三湘都市报记者从长沙基准地震台了解到,几天前鲁甸发生地震的那一瞬间,该地震台不仅监测到了地震,而且还接收到了地震波。而类似鲁甸地震的断裂带在我省汨罗—新宁也有一条,这一区域今后要成为地震重点测报的地方。

湖南省地震局表示,目前我省地区地震自动速报可在一两分钟内完成。精准速报8分钟内完成,并作为向社会发布预报的依据。到2015年前,我省还将建成具备应急基础数据库、地震灾害快速评估等功能的地震应急指挥中心。

分析数据同时显示,1931年至今的80多年间,我省还未发生破坏性地震,但近几年来,小震活动有明显增强趋势,因此要特别注意树立防震减灾的意识。

■记者 刘璋景 实习生 饶敏

好药不在药店 而在菜市场

吃菜吃出好心脏

每家可领**2**本,仅限**3**天,发完为止

400-8080-656、**400-8080-656**

● 不用医生提醒,冠心病、脑中风、高血压等心脑血管疾病患者都在自我控制饮食,对许多食材都是忌口的。

● 因为害怕疾病恶化,他们不敢吃不敢喝,他们只敢吃药!

● 人是自然的灵性生命体,其实我们忽视了最天然的药物!老祖宗用的中药材都是来自天然,很多食材就是最好的药材。

“这是一本堪称心脑血管病的活辞海,你的一切病症、疑问都能在书中找到答案!”

2012年以来,集合了冠心病、心绞痛、脑中风、高血压等心脑血管疾病解决方案的《**吃菜养心**》一书,发行量超过了100万册。

书中讲到:好药就在菜市场,不在药店!科学吃菜就可调理高血压、心脏病、脑中风、脑血

栓、脑梗塞!大有可能!

● 2012年度受读者欢迎的健康读本! 2013年度健康类畅销书! 2014年5月亚马逊图书销售居首!

● 简便易学,无论你的病症有多严重,无论你治疗失败了多少次,吃菜疗法都会让你意外惊喜。

● 喜欢动手的读者,还可以根据书中的提示,制作蔬菜胶丸,随身携带,无毒无害,轻松对付高血压、心脏病、脑中风、脑血栓、脑梗塞!

● 两年前看了此书,并照法施行的数十万心脑血管患者,大多数都因此受益!

家里有人高血压、冠心病、脑中风?不想再花冤枉钱?赶快拨打电话,领取这本心脑血管疾病免费指导书!不用你出门,不要你一分钱,每家可领2本,来电就送!(如有人收钱,请举报)

灾区直击

救灾物资怎样保管

这两天灾区天气闷热,预报这几天还有雨,保管好救灾物资特别是食品,是对管理者的一种考验。太阳湖救灾物资接收点,是在一片工地上搭起的长约150米的大棚。为了防湿防潮,在石子地面上先垫上一层木材,然后再在上面铺上木板,食品、药品及其它救灾物资就分类、整齐码放在木板上。木棚以钢管搭架子,上面、四周用彩条布蒙紧,顶上再压一层木条,这样可防风防雨。

记者随机查看了一箱方便面,上面标示的生产日期是2014年7月23日,保质期6个月;而一箱火腿肠的生产日期是2014年7月16日,保质期6个月。

每个物资接收点都有严格的门卫、保管、收发、对账制度。

会否领到变质食品

“这两天天气比较炎热,面包、蛋糕、牛奶等救灾食品很容易变质,但我们绝不会把坏了的东西发到受灾群众手里,那样既对不起社会爱心人士,对不起缺吃少喝的百姓,也对不起党和政府。”云南省昭通市民政局副局长姜仕钦说。

姜仕钦说,我们的经验之一就是请食品药品监督局提前介入,对社会捐赠的食品、药品设一道关卡。对于其他物资,请技术监督部门安排人员检验。 ■据新华社